

齐鲁晚报 2011.1.14 星期五

大泰山 C09-C13



你的爱车是否经常出现一些让你抓狂的问题,你在买车卖车过程中是否也曾遇过费解的问题,春夏秋冬的更替是否让工作忙碌的你疏于对爱车的打理……没关系,本报“车管家”将请到车界权威专家,为你解答难题。遇到困难,不要犹豫,欢迎拨打“车管家”热线 0538—6982101 或发送至邮箱 tianyubinghe@163.com。

## “内外兼修”摆脱静电袭击

本报记者 王鹏

寒冷干燥的秋冬季节,不少车主朋友们都有过被电的经历,有的人甚至已经对开关车门形成了心理阴影。本期“车管家”将为各位车主提供汽车冬季防静电的妙招,让您从今冬开始避免被电!

人和车无时无刻不生活在有静电的环境中,因此消除静电也需要车主上心,不仅平常的生活习惯要做出一些小改变,而且也可给汽车安装一些小装备或进行一些保养。

### 穿纯棉衣服,多补充水分

根据静电的产生因素,个人可以从以下方面做起:首先尽量穿纯棉的衣物,因为纯棉衣服不容易产生静电,或者使用一些衣物柔顺剂,可以减少部分静电产生。棉底鞋接地能力比胶底的好很多,可以帮助释放掉身体上的静电;其次,尽量多喝水,这是从自身内部防止静电发生的较好方式。可以增加皮肤表层湿度,静电在潮湿的状态下是不会自行发生的。同时还需经常使用一些润肤露,让肌肤也“喝水”。

养成以上这些习惯,可以减少被静电侵扰的几率,若再配上下面这些小窍门,效果会更好。比如,在开车前先去洗个手,或者把手放在墙上抹一下消除静电。条件所限的时候,也可以双手在车上拍一下,放完电后再开车门,相比于指尖接触汽车表面,双手直接附上去可扩大接触面积,减弱放电时带来的不适感。在仪表台上

放一块湿毛巾,提高车内的湿度,或者定期用喷雾器在车内喷点水,以增加车内湿度,减少车



内静电的产生。条件好的车主,可直接在车内加装一台车载加湿器,定时向车内喷洒水雾。

### 勤洗车打蜡,装防静电饰品

想要爱车在秋冬季时减少静电式灰尘吸附,最简单直接的解决办法就是多洗车。

多给爱车打蜡,也是防静电的有效方法之一,打蜡时可以选择防静电专用车蜡。远离化纤制品可以减少被电击的机会,车内要尽量少使用化纤类的座套和脚垫。

除静电带是目前汽车上使用最多的防静电产品,安装简单方便,用户只需将其固定在车尾下面,末端接

触地面,就能释放车上的静电。不过,由于其一直接触地面,磨损较快,用过一段时间后需要调整安装位置,使其保持始终与地面接触,更换周期较快。

放电钥匙扣、数显静电宝,这两类产品体积很小,可随身携带,用该产品顶端轻轻碰一下你需要触摸的地方,即可消除静电,又可以在平常的生活中通过触摸放掉人体自身的静电。

除静电天线集实用和装饰为一体,安装在车顶部,通过地导线在放电回路及碳素树脂二重效果助力之下,将车体上的静电放去,并能有效减少车体附着灰尘、污垢,减少音响杂音等。

### 去年前11个月销量破六万

瑞风MPV细分市场保持第一占有率

**本报讯** 据乘联会公布的数据显示,瑞风2010年11月单月销量突破6500辆,销量同比提升16.61%。而前11个月,瑞风累计销量已突破6万辆,创下了销量的历史新高,在MPV细分市场继续保持第一占有率。

据悉,瑞风年度累计销量已领先第二名达13000多辆,夺取国内MPV年度销量冠军已无悬念。这一成绩的取得,与近期瑞风频繁接到政府、行业大单有重要关系。江淮瑞风自上市以来,以其优异品质就得到政府和行业采购的认可,屡获大单。2010年12月20日,广州车展开幕首日,公安部边防管理局批量采购瑞风交车仪式在江淮汽车展位隆重举行,600辆瑞风将陆续开赴中国沿海边境,筑建边防钢铁长城。去年11月,瑞风还获得浙江移动150辆、安徽省农委30辆、公

安部100辆大单。

江淮汽车集团销售部部长黄长江表示,在江淮汽车公务车采购中,瑞风、瑞鹰以及一部分和悦等所有行政车采购总量,可占总销量的10%—11%,其中瑞风占20%—22%。

自2002年上市以来,瑞风销量累计超过40万辆,成为MPV市场拥有第一用户规模的领军车型。进入2010年后,国内市场整体增长态势趋缓,而MPV市场却增长迅猛,甚至已经进入白热化阶段,与汽车市场整体趋势形成了鲜明的对比。业内普遍认为,如今的市场局势不仅令GL8、奥德赛等合资品牌加大了市场推广的力度,连阁瑞斯、风行等自主品牌动作也非常大。在此如此激烈的MPV市场竞争中,瑞风能够扩大份额继续领跑,确实印证了瑞风强大的优势。

(赵滨)

编辑/王伟强 | 美编/组版/赵春娟

## 让梦想 绽放光芒

梅赛德斯-奔驰A级轿车逐梦上市

Are you Ready?

是梦想的实现,更是下一个梦想的开始。梅赛德斯-奔驰A级轿车,以百叶窗式全景天窗、醒目的V形散热器格栅和后掠式水滴状大灯,诠释动感外形设计;凭后排可折叠座椅演绎灵活车内空间;更辅以三明治安全车身结构和主动式停车辅助系统等创新科技,让梦想即刻绽放光芒。

现在,梅赛德斯-奔驰A级轿车邀你一同迈向更大的梦想,你准备好了吗?

更多详情,敬请莅临梅赛德斯-奔驰当地授权经销商。

[www.mercedes-benz.com.cn/A-Class](http://www.mercedes-benz.com.cn/A-Class)



济南之星 奔驰世家

济南之星汽车服务有限公司  
济南市历下区工业南路60-1号  
销售热线: (0531) 8854 7010

市中分公司  
济南市市中区英雄山路84号  
销售热线: (0531) 6781 1188